



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

EDITAL Nº 17/2022 DI/PROEN/REITORIA-IFCE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 7/2022 – DI/PROEN/REITORIA

PROCESSO SELETIVO 2022.2 - CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES

CAMPUS DE FORTALEZA

A **Pró-reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE)**, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 204/GR, de 25 de fevereiro de 2021, e a Portaria nº 200/GR, de 28 de fevereiro de 2014, e considerando o Edital nº 7/2022 – DI/PROEN/REITORIA, referente ao Processo Seletivo 2022.2 - Cursos Técnicos Subsequentes - *Campus* de Fortaleza, **resolve**:

1. Retificar o subitem 7.3, que trata das inscrições, de modo a adequá-lo ao cronograma e à ementa do edital:

Onde se lê:

7.3. As inscrições serão efetuadas exclusivamente via *internet*, no endereço eletrônico <http://qselecao.ifce.edu.br>, a partir das 8 horas do dia 30 de março de 2022 até as 23 horas e 59 minutos do dia 14 de abril de 2022, conforme o cronograma deste edital (Anexo III).

Leia-se:

7.3. As inscrições serão efetuadas exclusivamente via *internet*, no endereço eletrônico <http://qselecao.ifce.edu.br>, a partir das 8 horas do dia 30 de março de 2022 até as 23 horas e 59 minutos do dia **12** de abril de 2022, conforme o cronograma deste edital (Anexo III).

2. As demais disposições do Edital nº 7/2022 - DI/PROEN/REITORIA permanecem inalteradas.

CRISTIANE BORGES BRAGA

Pró-reitora de Ensino



Documento assinado eletronicamente por **Cristiane Borges Braga, Pró-Reitor(a) de Ensino**, em 11/04/2022, às 13:35, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#) informando o código verificador **3616878** e o código CRC **7DC26C1E**.
